

Отзыв**о взаимодействии Департамента Смоленской области по здравоохранению с волонтерским корпусом «Volonter» ОГБПОУ «Смоленский базовый медицинский колледж имени К.С. Константиновой» по реализации Стратегии поддержки добровольческой деятельности в сфере охраны здоровья в Смоленской области в 2020 году.**

В 2020 году для реализации Стратегии поддержки добровольческой деятельности в сфере охраны здоровья в Смоленской области Департаментом Смоленской области по здравоохранению систематически проводились заседания консультативных групп, где рассматривались наиболее востребованные направления и формы добровольчества в сфере охраны здоровья, оказывалась информационная и методическая помощь.

Благодаря Департаменту Смоленской области по здравоохранению произошла популяризация волонтерского движения Колледжа.

Учитывая потребности учреждений здравоохранения Смоленской области в волонтерской помощи, проводился анализ количества студентов-волонтеров ОГБПОУ «Смоленский базовый медицинский колледж имени К.С. Константиновой» (далее – Колледж). В 2020 год количество студентов, желающих активно участвовать в волонтерской деятельности в сфере здравоохранения составило 80 человек. Это говорит о том, что волонтерское движение активно является актуальным на сегодняшний день.

Важным звеном в совместном взаимодействии является знание правовых основ для осуществления волонтерской деятельности в сфере охраны здоровья. Своевременное доведение информации о существующей федеральной нормативно-правовой документации позволило более эффективно осуществлять основные направления волонтерской деятельности. В ОГБПОУ «Смоленский базовый медицинский колледж имени К.С. Константиновой» приоритетными являются такие направления, как «Милосердие», «Помощь – детям», «Доброволец – профориентатор».

Работа волонтерского корпуса Volonter (далее – Корпус) проводилась, согласно плана работы, содержащей мероприятия, по участию волонтеров в 2020 г.

Волонтерский корпус Volonter принимал активное участие в мероприятиях, направленных на предотвращение распространения новой коронавирусной инфекции COVID-19. Департаментом Смоленской области по здравоохранению от 05.11.2020 г. был издан приказ № 1452 «О режиме работы на базе областного государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Смоленский базовый медицинский колледж имени К.С. Константиновой» колл-центра по приёму обращений населения по вопросам распространения коронавирусной инфекции на территории Смоленской области». С целью исполнения данного приказа к работе на «горячей линии» в рамках производственной практики были привлечены студенты волонтерского корпуса.

Наряду с этим волонтеры активно занимаются донорством.

Волонтерский корпус Volonter зарегистрирован в социальных сетях. Ссылка на социальную сеть – <https://vk.com/club191514164>.

В целях развития добровольческой деятельности в сфере здравоохранения по вопросам развития медицинского и социального добровольчества, направленных на вовлечение подрастающего поколения в добровольческое движение Российской Федерации, совместной организации и проведения мероприятий, способствующих расширению волонтерского движения заключено соглашение о сотрудничестве между Колледжем и Всероссийским общественным движением добровольцев в сфере здравоохранения «Волонтеры-медики».

Департаментом Смоленской области по здравоохранению оперативно доводилась информация о мероприятиях, проводимых в сфере охраны здоровья с активным привлечением для участия волонтеров колледжа.

Директор



Е.А. Ястребова